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 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Παρακαλείσθε όπως προσέλθετε σε τακτική μεικτή  συνεδρίαση  του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα 

πραγματοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Πνευματικού Κέντρου της Δημοτικής Κοινότητας   

Μαρκοπούλου  Ωρωπού, στις 21 Νοεμβρίου 2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:30, σύμφωνα με 

τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκαν και ισχύουν με τις 

διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.4555/2018,  τα οριζόμενα στην υπ΄αριθμ. 98/8182/26-01-2024 Εγκύκλιο 

του Υπουργείου Εσωτερικών και την υπ’ αριθ. 2804/2025 (ΦΕΚ 109/τ.Β’/21-01-2025) απόφαση του 

Υπ. Εσωτερικών, με τον πρότυπο κανονισμό λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου, για λήψη 

απόφασης επί των κάτωθι θεμάτων: 

 

1- Έγκριση 9ης Τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος έτους 2025. 
Εισηγητής: O Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Καρίνος Ζώης-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

2- Έγκριση 8ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου Ωρωπού οικονομικού έτους 2025. 
Εισηγήτρια:H Διευθύντρια Οικονομικών Υπηρεσιών, κα. Ράπτη Κων/να-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Λούπης 

Νικόλαος 

3- Έγκριση τριμηνιαίας αναφοράς εκτέλεσης του προϋπολογισμού Γ΄ τριμήνου έτους 2025. 
Εισηγήτρια:H Διευθύντρια Οικονομικών Υπηρεσιών, κα. Ράπτη Κων/να-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Λούπης 

Νικόλαος 

4- Έγκριση μετατόπισης  περιπτέρου από την Κοινότητα Πολυδενδρίου σε νέα θέση.(388/2025 

απόφαση Δ.Ε.) 
Εισηγητής:O Αν/τής Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης   

κ.Γεροβασιλάκος Γεώργιος-Αρμόδιος Εντεταλμένος Σύμβουλος: Παπαπέτρου Ιωάννης 

5- Έγκριση παράτασης μίσθωσης ακινήτου που στεγάζεται το Πνευματικό Κέντρο στην Δημοτική 

Ενότητα Καλάμου.   
Εισηγήτρια: H Διευθύντρια Οικονομικών Υπηρεσιών, κα. Ράπτη Κων/να-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Λούπης 

Νικόλαος 

6- Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων σε γεωτεμάχιο που βρίσκεται σε εκτός σχεδίου πόλεως περιοχή, 

στη θέση «ΤΣΟΥΜΠΑ» εντός ΒΙ.ΠΑ. Αυλώνα, της Δημοτικής Ενότητας Αυλώνα, του Δήμου Ωρωπού 

της εταιρείας «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Α.Β.Ε.Ε.». 
Εισηγητής: O Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Καρίνος Ζώης-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

7-Έγκριση ή μη αποδοχής του χώρου που διαθέτει το Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου στον 

Δήμο Ωρωπού  εντός του Κ.Υ.Τ. Ελεγχόμενης Δομής Προσωρινής Φιλοξενίας Αιτούντων Άσυλο 

Μαλακάσα  για τη διενέργεια προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς, σκύλων και 

γατών, που διαβιούν εντός της προαναφερθείσας δομής, διάθεσης του χώρου από το Δήμο Ωρωπού  σε 

εθελοντές κτηνιάτρους της οργάνωσης Greater Good Charities για τους σκοπούς διενέργειας του 

προγράμματος αυτού και τη συνδρομή του Δήμου με κάθε μέσο στο συγκεκριμένο πρόγραμμα. 
Εισηγητής:O Αν/τής Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης   

κ.Γεροβασιλάκος Γεώργιος-Αρμόδιος Εντεταλμένος Σύμβουλος: Ντάσης Μιχαήλ 



8- Λήψη απόφασης για την  αναγκαιότητα μίσθωσης  ακινήτου  στη Δημοτική Κοινότητα Καπανδριτίου 

για λειτουργία Πνευματικού Κέντρου. 
Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Χατζηιωάννου Άγγελος 

9- Λήψη απόφασης για την αναγκαιότητα μίσθωσης ακινήτου στη Δημοτική Κοινότητα Αυλώνα για 

λειτουργία Πνευματικού Κέντρου. 
Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Χατζηιωάννου Άγγελος 

10- Λήψη απόφασης για την αναγκαιότητα μίσθωσης ακινήτων για την στέγαση των Κ.Α.Π.Η. Δήμου 

Ωρωπού. 
Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Χατζηιωάννου Άγγελος 

 

 

                                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
         

                                                                      ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΑΡΜΥΡΙΩΤΗΣ  

 

 

Κοινοποίηση: 

-Καρίνο Ζώη, Δ/ντή Τεχνικών Υπηρεσιών 

- Ράπτη Κωνσταντίνα, Αν/τρια  Προϊσταμένη της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

- Γεροβασιλάκο Γεώργιο, Αν/τή Προϊστάμενο της Δ/νσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Τοπικής 

Οικονομικής Ανάπτυξης    

 

 

 


